

# 疫情以后,你会对生活做改变吗?



▲项目实景图。绿城供图

当下疫情带来的居住需求升级,让改善购房逻辑发生改变,人们深刻意识到了健康的重要性,更向往健康生活、品质社区。而在居家隔离的日子里,很多房子的瑕疵开始显现,比如大家常常吐槽的小区太拥挤、房子太小、私密性差、小区内配套不完善等……所以在后疫情时代,改善选房的有几个关键词:低密、生态、健康、活动空间。

对标住宅产品来看,有天有地有院子的墅类产品肯定是优选,但是很多购房者面临的难题:既要离尘不离城,又要足够私密,这样的楼盘在株洲哪里?别说,还真有一个——绿城·桃李春风!

## 中式藏品级合院,株洲有此一院足矣

近年来,中式风格的院落别墅越来越多,但追根溯源,绿城的中式合院才是真正的行业引领者。绿城的中式基因,已有18载,是业界公认的“教科书”。当然,绿城所为人称道的价值,更多的体现在了品质细节上。在造园造景上不惜成本,通过叠石、

理水、植栽、亭阁台榭等,打造一步一景、步移景异的中式传统院落景观,咫尺方寸之间,皆是雅韵。还有很多手工砖雕、花街地铺、中式漏窗、全木质榫卯结构等瓦作、漆作、木作中式手法,将“香山帮”的匠心演绎的淋漓尽致。

## “嵌入山中”启幕沉浸式墅区体验

对很多购房者来说,购买别墅更希望实现对自然资源的占有。在株洲,不缺江与湖,但与山为伴的别墅屈指可数,绿城·桃李春风坐拥9000亩生态片区、约0.67超低密墅区(一期中式合院)、离市中心不到4.9公里的配置,可谓万里挑一。

项目择址芦淞区芭蕉山片区,巧妙利用天然坡地形态,整体建筑依山势而建,涵盖纯中式合院、民国风叠墅及洋房产品,真正的“大隐隐于市”之感。芭蕉山有着丰富的自然资源,最大可能保留原生山体,将“森系”氛围感拉满。居住在此,清晨被窗外呢喃的鸟语唤醒,呼吸着负氧离子,一天都是神清气爽,对于忙于生活的人来说,无疑是一场“说享就享”的度假。

## 独门独户超高赠送,有院子有露台

后疫情时代,人们更加关注健康及私人空间,项目超高的得房率保证了每个房间的使用面积都足够阔绰,无论是三口之家,还是三代同堂,日常生活也完全不用担心。当然,除了生活场景的营造,物业也是保证居住体验的前提条件。项目的物业由绿城服务负责,提供高品质的物业管理。绿城服务集团成立于1998年,是具有国家一级资质的综合性物业公司,是国内高品质物业服务的杰出代表,多年获得“中国物业服务百强

满意度领先企业”等殊荣。另外项目原定制的六心生活服务体系,包含食、休、运、颐、养、安、康、冥、想6个方面的配套服务,生活在桃李的业主,不论是男女老幼,都将获得充实而丰富的日常。通过组织丰富的社群活动,搭建业主们的居住圈层,这样的高端物业服务在这个后疫情时代显得尤为重要,不但增加了院子生活的附加值,也让业主健康安全有了保障。

(李威)

# 安全用气温馨提示

全市燃气用户:

燃气安全事关千家万户,为提高安全用气意识,预防燃气事故发生,保障人民群众生命财产安全,株洲市住房和城乡建设局温馨提醒您:

- 1 使用燃气时,人不要远离**  
保持室内通风,在使用燃气热水器时,一定要保持室内空气流通,避免室内氧气不足,造成人员伤害;厨房在使用燃气时,应随时有人照料,避免汤汁溢出造成燃气泄漏或干烧引起火灾或爆炸,时刻谨记“火不离人、人走火熄”。
- 2 使用燃气后,要记得“三关”**  
用气完毕切记关闭燃气灶开关、灶前阀/气瓶阀,防止燃气泄漏。如长时间外出还需关闭总阀门。
- 3 燃气灶会超期,熄火保护要配齐**  
燃气灶是有使用期限的(8年),若是超过时限未更换,很容易导致天然气泄漏。居民家庭使用燃气的,应选购符合国家标准、带有安全熄火保护装置的燃气灶具;餐饮行业等非居民用气场所使用燃气的,必须依法在各用气操作间安装可燃气体报警装置,同时注意通风换气,可燃气体报警装置宜选择靠近燃气表、燃气管道接点和液化石油气钢瓶的位置安放。
- 4 软管使用勤检查,金属波纹管更安全**  
当家庭用户管道或液化石油气钢瓶调压器与燃具采用软管连接时,应采用专用燃具连接软管。软管的使用年限不应低于燃具的判废年限。要经常检查是否存在老化、开裂、鼠咬及连接处是否用卡子固定,常用方法是用毛刷蘸肥皂水涂抹在燃气管各接口处,如有气泡出现,即说明该处漏气,切不可用明火检查。建议选用使用寿命长的燃气专用不锈钢波纹管。
- 5 钢瓶使用要规范,这些细节需知晓**  
使用瓶装液化石油气时,严禁使用不合格钢瓶,必须购买具有经营许可的企业提供的产品。钢瓶应存放在阴凉干燥通风处,不要与人同住一屋,旁边不要堆放易燃易爆物品,不要在地下或者半地下室的房间内使用,距离燃气灶建议不低于1.5米,以防高温烘烤气瓶,造成可燃气体泄漏或爆炸。液化石油气用完后,瓶内所剩的残液也是一种易燃物,不得自行倾倒,防止因残液流淌和蒸发至高温烈日下而引起火灾,更不能将气瓶内的液体向其他气瓶灌装。
- 6 发现漏气莫慌张,关闭室外打电话**  
闻到异味第一时间关闭燃气灶开关、灶前阀/气瓶阀,开窗通风,不要开关任何电器或动用明火,不要在事故现场拨打电话,在室外安全的地方拨打燃气企业应急抢险电话报修。当气体泄漏引发火灾时,还应及时拨打119。  
燃气安全关乎千家万户,安全用气是您的责任和义务。为了您和家人的幸福,请您正确使用燃气,及时排查隐患,共同打造幸福家园。

株洲市住房和城乡建设局  
2022年10月9日



# 二十国集团领导人峰会闭幕 承诺合作应对全球挑战

A02



## 暖胃暖心

11月16日,景弘高级中学学生罗逸尘给坚守在社区执勤的叔叔阿姨们做了一顿丰盛的午餐。他说,他也要做一些力所能及的事,向社会传递温暖。

(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/侯馨予 摄影报道)

A04



## 献画致谢

11月15日,市五中学子刘子睿用画笔向守卫大家健康的医护人员表达感谢。他说,他也要为疫情防控贡献自己的一份绵薄之力,用自己的方式为株洲加油!

(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/罗颖平 凌畅 摄影报道)

## 村(社区)党组织书记口述: 疫情防控下的“困”与“纾”

A03

## 美国发射新一代登月火箭

开展无人绕月飞行测试

A07

## 今起三天维持“阴雨模式”

天气,最高气温16—20℃,最低气温12—15℃。不知道你有没有感觉到,这两天的风吹在身上,会让人忍不住缩起脖子来,感觉冰冰冷冷的。

随着冷空气频繁到来,接下去,株洲会盛行西北风。这一类风是寒冷空气分子集体不间断地、前呼后拥地水平运动。对于西北风,古人认为,大地八方有八座大山支撑着天体,其中支撑西北方向的山叫做不周山,所以西北方向吹来的风就称为“不周风”。

这样的说法不一定能得到现代气象科学的认可,但仅仅就意境来说,还真是非常贴切。就拿现在的秋风来说,一会儿把树叶吹到地上,一会儿又把树叶卷到空中,仿佛真是从上而下吹起来,舞出属于秋天独特的美景。

(王娜)

	今天	阴天有小雨	12~16℃
	明天	阴天有小到中雨	15~18℃
	后天	阴天有小雨	15~20℃
		风向:北风	风力:2~3级
			(市气象台发布)



最近的天气,似乎是一夜之间突然冷下来的,但其实每年的节奏都差不多。记者找出了去年11月的天气做对比分析。去年11月16日,同样因为冷空气的强势影响,市区最低气温跌到了8℃左右。也就是说,去年的这个时候,比现在更冷,很多人甚至在考虑要不要穿棉毛裤的问题了。市气象台说,今起三天,株洲依然维持阴雨

# 株洲市住房和城乡建设局 购买新建商品房提示

广大的购房者:

为维护您的合法权益,现将购买新建商品房过程中应注意事项提示如下:

- 一、要认真核查所购房源情况。**要核实所购商品房《商品房预售许可证》及载明的预售资金监管账户。
- 二、要将购房款缴存至监管账户。**应直接将定金、首付款、一次性付款等购房款缴存至《商品房预售许可证》上所注明的预售资金监管账户。

在缴款时,每一套商品房都有缴款通知单,购房者可以通过专用扫码POS支付或转账支付等方式缴款。未将购房款缴存至监管账户的,有可能出现该资金不能用于工程建设,导致房屋不能如期交付的风险。

**三、要及时网签《商品房买卖合同》。**应通过株洲市房地产市场监管平台与房地产开发企业网上签订《商品房买卖合同》,以防出现监管漏洞,导致购房纠纷。

**四、要警惕降价销售行为。**对于大幅降低销售价格并明显低于市场正常价格销售的楼盘,后续可能会出现房屋交付或质量风险。

**五、要警惕销售陷阱。**在购买新建商品房时,不要相信、认可销售商推出的定期向购房人返还购房款等促销活动或开发企业承诺在一定期限内承租或者代为出租所购商品房的行为。